
SANSÉ BY EMILIE 
LUIS

Размеры готового изделия:
А- 74 (80, 86, 92, 98.5, 104, 112, 120, 128, 136, 
144, 152)см
В- 79 (85, 91, 97, 103, 109, 117, 125, 133, 141, 
149, 157)см
С- 18 (18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
28)см
D-  32 (32, 32, 32, 34, 34, 34, 34, 34, 36, 36, 
36)см

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12).
Окружность  бюста  готового  изделия 
приблизительно  74  (80,  86,  92,  98,  104, 
112, 120, 128, 136, 144, 152)см.
Рекомендованная убавка на облегание 5-
8см.  Для  выбора  лучшего  для  вас 

размера измерьте свой бюст и вычтите 
выбранную убавку на облегание,  затем 
выберите тот размер, который подходит 
под полученную вами цифру.  Конечно, 
вы  можете  адаптировать  размер  и 
связать тот, который даст вам большую 
или меньшую свободу облегания.
На фото показан размер 3 с облеганием 
6см.

Плотность вязания:  26петель и 34ряда= 
10см  лицевой  гладью  большими 
спицами.

Пряжа  MT  from  Yarn  by  Simone  (50% 
мериносовая  шерсть,  50%  тенсель, 
333метра/100гр)  приблизительно  430, 
(470, 500, 540, 570, 610, 660, 700, 750, 795, 
840, 890)метров.

Спицы 2.75мм для пройм и воротника.
Спицы 3.5мм для тела.

Дополнительно:  игла,  леска для снятия 
петель, два маркера-булавки.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены.
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SanSé это  топ покроя  «Марсель» см  
открытыми  проймами  и  круглой  
горловиной.  Она  вяжется  без  швов  
сверху  вниз.  Вы  начинаете  работу  с  
кокетки  спины,  затем  поднимаете  
петли переда по плечам. Затем перед  
и спинка вяжутся сначала прямыми и  
поворотными  рядами,  а  затем  по  
кругу (прямой или слегка расширенный  
вариант  тела).  Воротник  вяжется  
методом  подгибки,  проймы 
обработаны  планками  двойным 
вязанием.

Сокращения:
м1л- поднять горизонтальную протяжку 
между  петлями  спереди  назад, 
провязать ее лицевой за заднюю стенку
м1р- поднять горизонтальную протяжку 
между петлями сзади вперед, провязать 
ее лицевой за переднюю стенку
м1лп-  поднять  горизонтальную 
протяжку  между  петлями  спереди 
назад,  провязать  ее  изнаночной  за 
заднюю стенку
м1р- поднять горизонтальную протяжку 
между петлями сзади вперед, провязать 
ее изнаночной за переднюю стенку
сск- снять 1п как лицевую, снять 1п как 
лицевую,  провязать  обе  снятые  петли 
вместе лицевой

Классическое  закрытие  петель 
httpUs://www.garnstudio.com/video.UhU?
id=15&lang=eng

Набор  петель  методом  косички 
httpUs://www.youtube.com/watch?
v=XFkYejFGwsI

Нижняя  кромка  подгибкой 
httpUs://www.garnstudio.com/video.UhU?
id=172&lang=eng

Набор петель методом длинного хвоста 
httpUs://www.garnstudio.com/video.UhU?
id=2&lang=eng

Невидимое  закрытие  петель 
httpUs://www.garnstudio.com/video.UhU?
id=515&lang=eng

Лицевая гладь:
работа  по  кругу:  вязать  все  ряды 
лицевыми
работа прямо:  вязать лицевыми с 
ЛС, изнаночными с ИС.

Спина.
Спицами 3.5мм свободно набрать 40 (40, 
42, 44, 48, 52, 66, 72, 72, 74, 74, 76)петель. 
Не соединять работу в круг.
Установочный  ряд  (ИС)  изнаночными 
все  петли  и  поместить  маркеры  в 
первую  и  последнюю  петлю.  Эти 
маркеры будут обозначать кромки при 
поднятии петель переда.

Левое и правое плечо (прибавки).
1р  (ЛС)  2лиц,  м1л,  лицевыми  до  2х 
петель перед концом ряда, м1р, 2лиц
2р (ИС) 2изн, м1рп, изнаночными до 2х 
петель перед концом ряда, м1лп, 2изн
Повторять последние два ряда еще 5 (5, 
5, 5, 7, 7, 7, 9, 9, 11, 11, 13)раз.
Примечание:  вязать  кромочные  петли 
свободно  лицевыми.
Теперь на спице всего 64 (64, 66, 68, 80, 
84, 98, 112, 112, 122, 122, 132)петли.
Продолжить работу лицевой гладью до 
высоты детали 13 (11.5, 12.5, 11.5, 13, 13.5, 
16,  17.5,  16.5,  17.5,  16.5,  17.5)см  от 
наборного  края,  измеряя  по  центру 
спины.
Закончить с изнаночной стороны, затем 
начать прибавки пройм.
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Ряд  с  прибавками  (ЛС)  2лиц,  м1л, 
лицевыми  до  2х  петель  перед  концом 
ряда, м1р, 2лиц- прибавлено 2петли.
2р (ИС) изнаночными до конца.
Повторять последние два ряда еще 7 (10, 
12, 15, 14, 15, 13, 12, 15, 15, 19, 17)раз.
Теперь на спице всего 80 (86, 92, 100, 110, 
116, 126, 138, 144, 154, 162, 168)петель.
Закончить  с  изнаночной  стороны. 
Обрезать нить и перенести петли на доп 
леску.

Верх переда.
Левое плечо.
Спицами  3.5мм  и  с  лицевой  стороны 
поднять 12 (12, 12, 12, 16, 16, 16, 20, 20, 24, 
24, 28)петель по длине линии прибавок, 
начиная от линии горловины у левого 
маркера,  то  есть  поднимать  1петлю на 
1петлю. Удалить маркер.

Часть первая.Часть первая.
Установочный  ряд:  изнаночными  до 
конца
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) изнаночными до конца.
Повторять  последние  два  ряда  до 
высоты детали 9 (9, 8.5, 8.5, 8, 7.5, 6, 7, 6, 7, 
6.5, 7)см от наборного края. Закончить с 
изнаночной стороны.

Часть вторая- прибавки горловины.Часть вторая- прибавки горловины.
1р (ЛС) 2лиц, м1л, лицевыми до конца
2р (ИС) изнаночными до конца.
Повторять последние два ряда еще 9 (9, 
9, 10, 11, 13, 19, 20, 20, 20, 19, 20)раз.
Теперь на спице всего 22 (22, 22, 23, 28, 
30, 36, 41, 41, 45, 44, 49)петель.
Закончить  с  изнаночной  стороны. 
Обрезать  нить  и  поместить  петли  на 
держатель.

Правое плечо.
Спицами  3.5мм  с  лицевой  стороны 
поднять 12 (12, 12, 12, 16, 16, 16, 20, 20, 24, 
24, 28)петель по длине линии прибавок 
от  края  (сторона  проймы)  до  правого 
маркера,  то  есть  поднимать  1петлю на 
одну петлю. Удалить маркер.

Часть первая.Часть первая.
Установочный  ряд:  изнаночными  до 
конца
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) изнаночными до конца.
Повторять  последние  два  ряда  до 
высоты детали 9 (9, 8.5, 8.5, 8, 7.5, 6, 7, 6, 7, 
6.5, 7)см от наборного края. Закончить с 
изнаночной стороны.

Часть вторая- прибавки горловины.Часть вторая- прибавки горловины.
1р  (ЛС)  лицевыми  до  последних  2х 
петель, м1р, 2лиц
2р (ИС) изнаночными до конца.
Повторять последние два ряда еще 9 (9, 
9, 10, 11, 13, 19, 20, 20, 20, 19, 20)раз.
Теперь на спице 22 (22, 22, 23, 28, 30, 36, 
41, 41, 45, 44, 49)петель.

Перед.
Теперь  правое  и  левое  плечо  будут 
соединены центральными петлями.
Установочный ряд: 22 (22,  22,  23,  28,  30, 
36,  41,  41,  45,  44,  49)лиц правого плеча, 
набрать 20 (20, 22, 22, 24, 24, 26, 30, 30, 32, 
34,  34)петли  методом  косички 
(рекомендуется)  и провязать лицевыми 
22  (22,  22,  23,  28,  30,  36,  41,  41,  45,  44, 
49)петель левого плеча.
2р (ИС) изнаночными до конца.
Теперь на спице 64 (64, 66, 68, 80, 84, 98, 
112, 112, 122, 122, 132)петли.
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Проймы- прибавки.
1р  (ЛС)  2лиц,  м1л,  лицевыми  до  2х 
петель  перед  концом  ряда,  м1р,  2лиц- 
прибавлено 2петли
2р (ИС) изнаночными до конца.
Повторять последние два ряда еще 7 (10, 
12, 15, 14, 15, 13, 12, 15, 15, 19, 17)раз.
Теперь на спице 80 (86, 92, 100, 110, 116, 
126, 138, 144, 154, 162, 168)петель.
Закончить с изнаночной стороны.
Не обрезать нить.

Тело (спина и перед- работа по кругу).
Установочный  ряд:  80  (86,  92,  100,  110, 
116,  126,  138,  144,  154,  162,  168)петель 
(перед), набрать 8 (9, 10, 10, 9, 10, 10, 9, 11, 
12,  13,  15)петель  методом  косички, 
поместить  маркер  (только  для  слегка 
расширенной версии),  набрать 8  (9,  10, 
10,  9,  10,  10,  9,  11,  12,  13,  15)петель, 
провязать лицевыми 80 (86, 92, 100, 110, 
116,  126,  138,  144,  154,  162,  168)петель 
спины, набрать 8 (9, 10, 10, 9, 10, 10, 9, 11, 
12,  13,  15)петель,  поместить  маркер 
начала ряда, набрать 8 (9, 10, 10, 9, 10, 10, 
9, 11, 12, 13, 15)петель, соединить работу 
в круг.
Теперь на спице 192  (208,  224,  240,  256, 
272, 292, 312, 332, 356, 376, 396)петель.
Для версии прямого кроя.
Продолжить  вязать  лицевой гладью до 
высоты детали 30 (30, 30, 30, 32, 32, 32, 32, 
32, 34, 34, 34)см от начала пройм (или до 
желаемой  длины),  затем  перейти  к 
нижней кромке.

Слегка расширенная версия.
Продолжить работу лицевой гладью до 
высоты детали 10 (10, 10, 10, 11, 11, 11, 11, 
11, 12, 12, 12)см от начала проймы, затем 
начать прибавки боковых сторон.
Ряд  с  прибавками:  маркер,  1лиц,  м1л, 
лицевыми  до  1петли  перед  след 
маркером, м1р, 1лиц, маркер, 1лиц, м1л, 

лицевыми  до  1петли  перед  след 
маркером,  м1р,  1лиц-  прибавлено 
4петли.
Повторять этот ряд каждые 10 (10, 10, 10, 
11,  11,  11,  11,  11,  12,  12,  12,  12.5,  12.5, 
12.5)см еще два раза.
Теперь на спице всего 204 (220, 236, 252, 
268, 284, 304, 324, 344, 368, 388, 408)петель.
Продолжить работу лицевой гладью до 
высоты детали 30 (30, 30, 30, 32, 32, 32, 32, 
32, 34, 34, 34)см от начала пройм или до 
желаемой длины.
Примечание:  если  это  возможно,  в  
последний  ряд  вставьте  леску  для  
страховки, чтобы облегчить закрепление  
подгибки нижней кромки.

Нижняя кромка.
Спицами  2.75мм  провязать  6рядов 
лицевыми ,  один  ряд  изнаночными и 
еще 6рядов лицевыми.
Сложить  по  лини   сгиба  и  закрыть 
петли след образом: провязать лицевой 
вместе  петлю  первого  ряда  лицевой 
глади, провязанного спицами 2.75мм, с 
петлей с рабочей спицы. Это возможно 
сделать двумя способами:

➢ *рабочей  спицей  поднять  петлю 
первого  ряда,  затем  провязать 
первые две петли вместе лицевой, 
повтор от * до конца ряда

➢ второй  спицей  на  пол-номера 
меньше поднять все петли первого 
ряда лицевой глади и *провязать 
лицевой  вместе  первую  петлю  с 
доп  спицы  и  первую  петлю  с 
рабочей  спицы,  повтор  от  до 
конца ряда.

С  изнаночной  стороны  рекомендуется 
провести классическое закрытие петель: 
провязать  одну  петлю  лицевой, 
провязать вторую петлю лицевой, затем 
одеть первую петлю на правой спице на 
вторую петлю (петля закрыта).
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Продолжать  работу  таким  образом. 
Когда  останется  всего  одна  петля, 
обрезать нить и  протянуть конец нити 
через эту петлю.
Примечание: если возможно, закрывать 
петли  свободно  во  время  техники 
классического  закрытия  петель,  затем 
закрепить  подгибку  с  изнаночной 
стороны швом иголкой.

Воротник.
Воротник вяжется  методом подгибки с 
лицевой стороны.
С изнаночной стороны спицами 2.75мм, 
начиная от спины, поднять и провязать 
лицевыми приблизительно 118 (112, 120, 
120,  130,  136,  164,  180,  176,  184,  182, 
188)петель  по краю линии  горловины 
(приблизительно 1петля на одну петли 
по спине и переду, и две петли на 3ряда 
с  каждой  стороны),  поместить  маркер 
начала ряда. Соединить работу в круг и 
провязать  6рядов  лицевыми,  один  ряд 
изнаночными,  и  шесть  рядов 
лицевыми.
Закрыть  все  петли  классическим 
методом  закрытия  петель  и  затем 
закрепить подгибку с лицевой стороны 
пришиванием против часовой стрелки.

Пройма.
Пройма  завершается  спицами  2.75мм 
двойным  вязанием.  Поднять  петли  по 
кругу  проймы,  чтобы  одновременно 
вязать планку и присоединять ее к телу.
Примечание:  отмерьте  приблизительно 
200см нити и используйте эту нить для  
поднятия  петель  по  краю  проймы,  
оставляя нить от мотка справа (таким 
образом  вы  можете  вязать  с  лицевой  
стороны  без  обрезания  нити).  Затем 
перенести петли на леску.
Начиная от нижнего центра проймы, с 
лицевой  стороны  поднять 

приблизительно  118  (118,  132,  139,  144, 
153, 158, 165, 172, 179, 186, 186)петель по 
краю проймы (приблизительно 5петель 
на каждые 6петель  или рядов по краю 
проймы).
Набрать 8петель на левую спицу следом 
за  поднятыми  петлями.  Используйте 
метод косички.
Установочные ряды:
1р  (ЛС)  снять  1п  как  изн,  нить  перед 
работой,  *1лиц,  снять 1п как изн,  нить 
перед работой, повтор от * еще два раза, 
снять  1п  как  лиц,  нить  за  работой, 
провязать  лицевой  след  петлю,  одеть 
снятую  петлю  на  только  что 
провязанную петлю, повернуть
2р  (ИС)  *снять  1п  как  изн,  нить  перед 
работой, 1лиц, повтор от * до конца.
Продолжить повторять два ряда до тех 
пор, пока вы не провяжете все поднятые 
по краю проймы  петли.  Распределить 
внешние и внутренние петли планки на 
две   спицы.  Затем  закрыть  петли 
невидимым методом или методом трех 
спиц.
Соединить  наборный  край  и  край 
закрытия петель сшиванием.

Завершение.
Закрыть  любые  отверстия,  если  они 
есть,  заправить  свободные  концы  и 
заблокировать  изделие  по  размерам 
схемы.
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